
Ata da 29ª Reunião Ordinária do Comitê de Indicação e Avaliação da
Companhia de Tecnologia da Informação e Comunicação do Paraná – Celepar

Data, hora e modo de realização:

Em 07 de abril  de 2025, às 9h, foi realizada por videoconferência a 29ª (vigésima nona) reunião
ordinária do Comitê de Indicação e Avaliação – CIA, da Companhia de Tecnologia da Informação e
Comunicação do Paraná – Celepar, em consonância com o art. 9º do seu Regimento Interno.

Convocação:

Convocação enviada por e-mail, pela Secretaria Geral, em 31 de março de 2025, por meio do Ofício
CIA 002/2025.

Participantes:

Membros  do  CIA:  Luiz  Nicácio  (Presidente),  João  Carlos  Ortega,  Elisandro  Pires  Frigo, Luciana
Casagrande Pereira Ferreira, Daniel Romanowski e Claudio Stabile.

Convidados:  André  Gustavo  Souza  Garbosa,  diretor-presidente;  John  Fábio  Juskas  Neves Filho,
diretor de governança e gestão estratégica; e Paloma Giovana Groxko, que secretariou a reunião.

Pauta:

1. Revisão da Política de Avaliação da Alta Administração da Celepar;
2. assuntos gerais.

Reunião:

O  presidente  do  Comitê  de  Indicação  e  Avaliação  (CIA),  Luiz  Nicácio,  deu  início  à  reunião
cumprimentando  os  participantes  e  abordou  o  primeiro  item da  pauta.  Após esclarecimentos  do
diretor de governança e gestão estratégica,  John Fábio Juskas Neves Filho, os membros do CIA
aprovaram, por unanimidade, a revisão da Política de Avaliação da Alta Administração da Celepar. A
proposta foi aprovada com base no material que foi previamente disponibilizado aos membros do
comitê.

Em ass  untos gerais  , a secretária do comitê, Paloma Giovana Groxko, informou sobre a necessidade
de agendar uma reunião extraordinária para avaliar a indicação de um novo diretor para a Diretoria de
Desenvolvimento, Soluções e Inovação da Celepar. Os membros do CIA manifestaram-se favoráveis
ao agendamento.

Nada mais havendo a tratar, encerrou-se a reunião, sendo que eu, Paloma Giovana Groxko, lavrei a
presente ata que, depois de lida e aprovada, é assinada via sistema  e-protocolo (identificação do
documento nº 1365898) com os materiais pertinentes à pauta.

Curitiba, 07 de abril de 2025.
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